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Vážená pane starosto, 

ve středu 19. června 2024 a následně v noci z 21. na 22. června 2024 zasáhly Moravskoslezský 
kraj mimořádně silné bouřky, doprovázené přívalovými srážkami a velmi silnými nárazy větru. 
V důsledku těchto extrémně nepříznivých klimatických jevů vzniklo na území kraje více než 
1 500 mimořádných událostí, které si vyžádaly nasazení jednotek požární ochrany. Jednalo se 
především o popadané stromy, které zneprůjezdnily komunikace, přerušily dodávky elektrické 
energie, poškodily osobní automobily i řadu staveb. Došlo k zaplavení komunikací a 
přízemních prostor domů, k poškození střešních konstrukcí a k dalším materiálním škodám. O 
bezprecedentním rozsahu této přírodní pohromy svědčí následný extrémní počet volání na 
tísňové linky krajského operačního a informačního střediska Hasičského záchranného sboru 
Moravskoslezského kraje (dále jen „HZS MSK"). Počet těchto volání byl rekordní v novodobé 
historii fungování operačních středisek v rámci České republiky. K řešení vzniklých 
mimořádných událostí byly operativně vysílány síly a prostředky jednotek požární ochrany z 
území Moravskoslezského kraje bez ohledu na územní příslušnost, což umožňovalo jak 
nasazení jednotek SDH v místě zřizovatele, tak zejména efektivní nasazení jednotek z méně 
postižených nebo zcela nezasažených lokalit kraje do nejvíce postižených území měst a obcí.

Jedny z vícenásobně povolaných jednotek byly jednotky SDH Český Těšín - Horní Žukov, 
Český Těšín - Město, Český Těšín -Mistřovice a Český Těšín - Mosty. Situace vyžadovala 
vysokou míru nasazení všech zasahujících členů jednotky, a to za ztížených povětrnostních a 
teplotních podmínek. Mimořádné nasazení sil a prostředků jednotek SDH bylo nezbytné pro 
zdárné zvládnutí celé mimořádné situace. Opět se potvrdilo, že jednotky SDH jsou 
nepostradatelným partnerem HZS MSK.

Dovolte mi poděkovat vašim hasičům za jejich enormní nasazení a vysoce profesionální přístup 
při zdolávání této mimořádné události.
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